

# Лучшая экономическая кафедра находится в ВолГУ

**КАФЕДРА теории финансов, кредита и налогообложения Волгоградского государственного университета стала победителем в первом всероссийском конкурсе «Лучшая экономическая кафедра» в номинации «Финансы и кредит».**

В июне 2009 года Комитет по образованию Государственной Думы, Вольное экономическое общество России и Международная академия менеджмента подвели итоги конкурса кафедр по экономическим специальностям российских вузов.

Оргкомитет конкурса возглавили первый заместитель Комитета по образованию Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Ю. С. Карabasов, президент Вольного экономического общества России профессор Г. Х. Попов и президент Международной академии менеджмента академик РАН С. А. Ситарян.

Экспертами конкурса были известные ученые, представители федеральных и региональных органов государственной власти, общественных объединений, руководители вузов. Конкурс проводился с целью выявления лучших экономических кафедр вузов России в сфере высшего профессионального образования. В нем участвовали более 100

государственных высших учебных заведений страны.

Критериями конкурса были учебно-методическая работа на кафедрах, научная работа и инновационная деятельность, воспитательная работа, международное сотрудничество, общественно-имиджевая работа. Кафедра теории финансов, кредита и налогообложения ВолГУ представила показатели деятельности за прошедшие четыре учебных года и за последний учебный год. Особое внимание уделялось отражению инновационного опыта в организации и проведении учебного процесса, а также взаимодействию с работодателями.

Торжественная церемония награждения состоялась в Каминном зале столичного Дома экономиста. На церемонии присутствовали заведующая кафедрой д.э.н., профессор Л. В. Перекрестова и ее заместитель к.э.н. Е. С. Старостина.

Это победа не только коллектива кафедры и вуза, но и всего волгоградского образования.